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Türker Ateş
CHP Bolu Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından yanıtlanması
için gereğini arz ederim.

Ateş

Bolu^illetvekili

Bolu, yoğun nüfus barındıran bir bölgede yer alması ve devlet hastanesinin tıp fakültesi
ile afiliasyonu nedeniyle çevre illerden çok sayıda hastanın tedavi olmak için ziyaret ettiği
bir ilimizdir. Eğitim ve Araştırma Hastanesi ihtiyaca cevap verememekte, Bolu'nun en
büyük sorunlarından biri sağlık hizmetine erişimde yaşanmaktadır.

Önceki Sağlık Bakanı Fahrettin Koca, yerel seçim çalışmalarına destek vermek için ziyaret
ettiği ilimizde 13 Mart 2024 tarihinde yaptığı açıklamada, Bolu'da 600 yataklı Şehir

Hastanesi ile 150 yataklı Ruh ve Sinir Hastanesi açılacağını, 250 yataklı Fizik Tedavi

Hastanesi’nin tamamlanacağını, ilaveten Kadın Doğum ve Çocuk Hastanesi için ihaleye

çıkılacağını, kanser hastalığının teşhisinde hayati rol oynayan PET/CT cihazının da
"muhtemelen birkaç ay içinde” Bolu’ya kazandırılacağını açıklamıştır.

Bu kapsamda;

1] Bolu Şehir Hastanesi için ne zaman ihaleye çıkılacaktır? Teslim tarihi ve maliyeti

ne olacaktır? Hastanenin hangi tarihte hizmet vermeye başlaması

planlanmaktadır?

2) Ruh ve Sinir Hastanesi için ne zaman ihaleye çıkılacaktır? Hastanenin hangi tarihte

hizmet vermeye başlaması planlanmaktadır?
3] Fizik Tedavi Hastanesi’nin inşaatı ne kadar zamandır sürmektedir ve tamamlanma

oranı nedir? Hastane ne zaman hizmet vermeye başlayacaktır?

4] Kadın Doğum ve Çocuk Hastanesi için çıkılan ihaleyi hangi firma, hangi bedelle
kazanmıştır? Hastane inşaatı ne zaman tamamlanacak, hastane hangi tarihte

hizmet vermeye başlayacaktır?

5] Bolu’ya PET/CT cihaz alımı için ne zaman ihaleye çıkılacaktır?

6] İlin önemli bir eksiği olan radyoterapi için cihaz alımı gündeminizde midir?
7] Bolu’da kişi başına düşen uzman doktor sayısı nedir? İle bu yıl içinde yeni doktor

ataması olacak mıdır? Olacaksa hangi branşlardan kaç doktor ataması

gerçekleşecektir?
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